

BRNĚNSKÝ

METROPOLITAN

Informační noviny občanů statutárního města Brna
Září 2012 | Ročník 8 | www.brno.cz



Vyhořelé kasino konečně ožívá

Deset let chátrala budova vyhořelého kasina u hlavního nádraží v Brně. Nyní v ní vládní cíly pracovní ruch, zatím skrytý očím kolemjdoucích. V březnu příštího roku se zde totiž otevře nové obchodní centrum Letno.

Pokrátke pauze vstoupila koncem srpna rekonstrukce bývalého kasina do další fáze. První část boracích prací byla ukončena a v těchto dnech již navazuje jejich druhá část – výměna a montáž nových střepe jednotlivých pater. Ukončení těchto zásadních zásahů do původní konstrukce se předpokládá v závěru října. Po té následou práce již poskládají něčí z okolí budovy – na konstrukci odvodového pláště, sítěřiní pláště apod.

Investor a provozovatel budoucího obchodního centra, společnost IFM Group, nyní vyjednává s potenciálními nájemníky. „Obsazeno máme již nyní 81 % prodejních ploch.“ uvedl ředitel společnosti Zdeněk Filipček. Budova s obchodní plochou až 6000 m² bude mít osm nadzemních a dvě podzemní patra. Uvnitř zákazníci najdou směs obchodů, supermarket, mobilní operátory, tři kavárny, dvě restaurace, fast foody či vlnačku. Půleť od mezi nájemci s Josefskou ulicí zůstane zachován. Pověď přímo skrz budovu, bude však o kousek

AKTUALNĚ



Záchrana „kamenné dámy“ je v polovině

Z poloviny hotovo. Právě do této fáze dospěly v létě rekonstrukce Staré radnice, která odstortovala počátkem letošního roku. Stavění práce probíhají podlé harmonogramu a mohly by tak skončit s minimem předstihem, již letos v prosinci.

„Rekonstrukce je výjimečným tím, že Starou radnici zachraňuje. Ažkoiv její výsledky nebudou pro návštěvníky příliš viditelné, jedná se o zásadní počin. V ekonomicky nepřehledné době se nám podařilo na opravu najít částku téměř 20 milionů korun,“ uvedl brněnský primátor Roman Ondračka.

Základem rekonstrukce nejstaršího světového stavby ve městě je statické zajištění vnitřními mikroplotami železobetonovými základovými páry a utážením budovy ocelovými rámy a táhly. Opravy se dotýká i trislinami poškozená výtahová Freskového sálu (na snímku). A upraveny

Vpusťte design k sobě domů aneb jak začlenit designové doplňky do interiéru

Kdo by nechtěl bytové doplňky, které svým vzhledem a funkcími zaujmou nejednou návštěvu a při každém pohledu potěší své majitele? Je důležité mít na paměti, že jen nábytek nestačí a že k dokonalosti přivedou váš interier teprve vkusné bytové doplňky. Nevíte si ale rady, jak vybrat tu správnou vázu, mísu, svícen, lampu nebo pokojníček?

1. Nejdivnější nábytek, pak až doplňky aneb nezacínajte od konce

Je logické, že doplňky otváří vybavení interiéru, proto bychom s jejich nákupem měli počkat, a to i proto, že se na tuto část věština z nás těší nejvíce. Počkat se ale v tomto případě více než vyplatí. Vše vám pak bude ochromy krásně ladit a váš interier nebude vypadat jako každý pes jiná ves. Podle jediného polštářku se vám totiž špatně bude vybrat pohovka, stejně jako se vám nebude nejlépe vybita konferenční stůlek podle mísky na ovoce. Při výběru jak nábytku tak doplňků je však radno držet se jedné z následujících principů. A to buď dobové sjednotí vesleher interierové vybavení včetně doplňků, anebo pojmut zařizení v místnost v jednom (nejčastěji v moderním nádasovém) stylu a zvolit k němu kontrastní doplňky (velice oblíbené jsou především retro prvky). Třetí varianta

kost prostoru, do kterého chcete doplněk umístit, tak velikost doplňků samotných. Myslete na to, že vás byt není natukovací a že každá další věc v něm vás připravuje o prostor. Příliš málo doplňků ve velkém prostoru může napak snadno zaniknout. Stejně tak vám žádná příručka neřekne, jaký počet doplňků je ideální. Zde je nutné se držet vlastního zdravého úsudku. Pozor však na překrásný tytu doplňky. Rozhodně neotálí pravidlo „čím více doplňků, tím vkusnější interier“. Navíc myslíte i na praktickou stránku věci a nepřepácejte svůj domov zbytečnými lápači pracu. Důležité je promyslet i vhodnost doplňku dle typu místnosti, jiné doplnky potřebuje obytný prostor, jiné kuchyň. Ani v samotném srdci domova by totiž neměl nějaký ten designový doplněk chybět. V moderní kuchyni je zvykem spojovat estetické s užitečným. Právě tedy hrací doplňky, jako jsou designové otvíráky na víno, dózy ve stylu retro anebo originální nádoby. Ani ostatní místošti, jako je například koupelna, si ale samozřejmě zůstat bez příkars. Pokud jste upřímní začátečníci ve výběru doplňků, vězte, že nejlepší je začít právě v koupelně. Stačí jen vybrat sadu ručníků a k tomu sadu koupelňových doplňků, jako je mýdelník, koupelňová sténice, sténice na kartáčky a WC štítka.

4. Pozor na ladění barev

Designové radiátory Laurens vkusně doladují váš interier

Laurens[®]
RADIÁTORY

Designové radiátory, které nabízí šesko-belgická společnost Laurens, se vyznačují tím, že oproti běžným deskovým tělesům mají zvýšenou funkčnost, zajímavě unikátní tvary a některé varianty i výrazně vyšší výkonnost. Hlavní důraz je při navrhování modelu kladen na vzhled radiátoru, včasstrannou použitelnost, variabilitu rozměrů a jednoduchou údržbu.



■ Top-design model CLOUD

Nabídka více než 60 modelů radiátorů Laurens lze rozčítit do pěti základních skupin mezi koupelňové, designové, top-design nebo unikátní, litinové retro a ocelové článkové radiátory. Řada modelů navíc poskytuje ještě další funkce, například modely s označením Miror jsou dočasně o zrcadlo nebo model Anuova Seat je koncipován jako lavička.

Od roku 2007 si navíc můžete radiátory Laurens prohlédnout „živě“ ve vlastních radiátorových studiích. Studio Laurens vám poskytne kromě možnosti prohlédnutí radiátoru také osobní přístup a nabídku komplexních služeb od výpočtu, zaměření až po instalaci. Vybrané služby poskytujeme v rámci předprodejnino servisu zdarma. Samozřejmostí je i nabídka odpovídajícího příslušenství a doplňků, zmiňujeme pan Milan Ondráček, spolumajitel firmy Laurens a zakladatel konceptu radiátorových studií.

Ve studiu Laurens si můžete vybrat moderní i retro modely. Jedná se o litinové radiátory



■ Koupelňový model LAURENS CLASSIC

řátory v nostalgicky zámeskm stylu z druhé poloviny 19. století, kterým je například model Ari Deco, nebo stylový model Boston z období funkcionalismu. Retro litinové modely jsou vhodné do rekonstruovaných, historických budov nebo i jako výjimečný solitér pro váš moderní interier. Díky litné mají tyto radiátory kromě stylového designu také velice dlouhou životnost a výborné tepelné akumulační vlastnosti.

Všechny modely radiátorů Laurens, včetně cen i katalogu ke stažení, si prohlédnete na webové adrese www.laurens.cz nebo nás navštívte osobně v některém z našich radiátorových studií Laurens.

Bonus studiu Laurens Brno: Otevřená objednárka s možností slevy až 25% + darek. Získáte ji požádáním přes e-mail brno@laurensint.com nebo osobně ve studiu Laurens. Platí pro uzavření ovládné objednávky do 31. 12. 2012.



■ Litinový model LIBERTY

Studio Laurens, Bubeníčkova 16, Brno-Zidenice, tel.: 539 030 840, www.laurens.cz



IMPERA
styl

nabízí



IMPERA styl, a.s.
Hlirky 114, Brno
www.imperastyl.cz

tych nákupem měli počkat, a to i přesto, že se na tuto část věština z nás těší nejvíce. Počkat se ale v tomto případě víc než vyplácí. Vše vám pak bude dohromady krásně ladit a váš interiér nebude vypadat jako každý pes jiná ves. Podle jednoho poštárku se vám totiž špatně bude vybírat pohovka, stejně jako se vám nebudou nejlépe vybírat konferenční stoly podle mísky na ovoce. Při výběru jak nábytku, tak doplňků je však radno držet se jednoduše z následujících principů. A to buď dobově sjednotit veškeré interiérové vybavení včetně doplňků, anebo pojmosť zařizování místnosti v jednom (nejčastěji s moderním nadčasovým) stylu a zůstat k němu kontrastní doplňky (veliké oblibě se těší především retro prvky). Třetí varianta představuje velmi tolerantní mix několika stylů. Aby však náš obyvatel pokoj nepřipomínal skladiště, pak je třeba najít smysluplnou jednotlici linií (např. barevnou) a s množstvím designových doplňků to příliš nepřehánět.

2. Není kam chvátat
Každý, kdo si zařizuje bydlení, jistě ví, že nabídka bytových doplňků je dnes víc než široká. Z tak širokého sortimentu si jen těžko vyberete během jedné návštěvy obchodu. V tomto případě se vyplácí využít také internetové obchody, kde vás neřadí čas ani v horším případě nepřítomná paní prodávačka. S výběrem bytových doplňků si neváhejte dát na čas. Ovšem když při vašich vyletech do obchodu s bytovými doplňky potkáte zajímavý předmět, do kterého se zamílujete na první pohled, dopřejte si ho. Může se jednat prakticky o cokoliv, o extravagantri židli, netradiční zrcadlo anebo třeba o polyresinové zvířátko.

3. Na velikosti záleží
Před výběrem doplňků mějte neustále na paměti jak veli-

let i vhodnost doplňků dle typu místnosti. Jiné doplňky potřebuje obytný prostor, jiné kuchyně. Ani v samotném srdci domova by totiž neměli nějaký ten designový doplněk chybět. V moderní kuchyni je zvykem spojovat estetické s užitečnými. Právě tedy hrají doplňky, jako jsou designové otvírky na víno, oázy ve stylu retro anebo originální nádobí. Ani ostatní místnosti, jako je například koupelna, si ale nezapomínejte zůstat bez příkras. Pokud jste čistými začátečníky ve výběru doplňků, vězte, že nejlepší je začít právě v koupelně. Stačí jen vybrat sadu ručníků a k tomu sadu koupelňových doplňků, jako je mýdlenka, koupelňové sklenice, sklenice na kartáčky a WC štětka.

4. Pozor na laďní barev a stejnorodost materiálů

Jakmile začnete s nějakou barvou, respektive její. Samozřejmě to neznamená, že vše musí být jednotvárně, ale držte se jedné linie. Pokud jste vybraní světlé ztválet, zkuste je doplnit světlým i tmavším odstínem. V jedné místnosti se nedoporučuje kombinovat více než dvě až tři barvy. Pozor si dajte také na počet použitých materiálů. Obecně je dobré držet se tří různých materiálů, například kůže, dřeva a porcelánu, ale není to nutné pravidlem. Důležité zejména na to, abyste dekoraci sledili a při průtřím materiálem v daném pokoji.

5. Nebojte se říct si o radu designérovi

Jestliže si na výběr doplňků sami necítíte nebo na to prostě nemáte čas, není ostuda říct si o radu designérovi. Někdy ale postačí prokonzultovat dekorování s pár přáteli a máte po starostech. Na designové doplňky však určitě nezapomínejte. Právě díky nim bude váš domov útulnější a tak nějak hezčí.



■ Top-design model CLOUD

Vybrané služby poskytujeme v rámci předprodejněho servisu zdarma. Samozřejmostí je i nabídka odpovídajícího příslušenství a doplňků, zmlhuje pan Milan Ondrášek, spolunajatel firmy Laurens a zakladatel konceptu radiátových stylů.

Ve studiu Laurens si můžete vybrat moderní a retro modely. Jechá se o línové rad-

stylu z druhé poloviny 20. století, kterým je například Art Deco, nebo styl Boston z období 19. století. Retro línové vhodné do rekonstruovaných historických budov, výjimečný solitér v domě i interiéru. Díky této radiátorové konceptu designu také větší vlnitost a výborná mlučičná vlastnosti.

Studio Laurens, Bubeníčková 16, Brno-Židenice, tel.: 538

IMPERA styl nabízí

NOVÝ projekt

KOMÍN-PODVEŠKÁ II

Bytové domy ve výjimečné lokalitě
Zahájení výstavby: podzim 2012
Informace: **608 021 193**
543 421 458

DOPRODEJ posledních 4 bytů v Komín-Podveská I, okamžitě k nastěhování

Informace: **602 775 333**
543 421 457

STYLOVÝ BYDLÍ

NOVÝ projekt

JELE

Rekordně přímo v

- k nastěhování
- 17 minut

Informace: **602 775 333**
543 421 457

NOVÝ projekt

BRNO-KAMECHY

Doprodáv volného bytů 4+kk

Zahajujeme prodej další etapy – dům A2

Informace: **602 775 333**
543 421 457

NOVÝ projekt

BRNO

Viladům na Svratce

Pouze 8 etap

Informace: **608 021 193**
543 421 457

